

СЕРНИИ

зблкомстата:
по сравнению с
январем доходы
власти увеличи-
лись и составили
рд.рублей.

кий их рост по
равнению с пре-
дшествующим сложился в
4,4%), октябрь
эле (135,2%); са-
— в январе
се (107,4%), июле

генному увеличе-
нию доходов насе-
лия его расходы
до медленнее —
раза. Повысилась
ходовых денеж-
ков (с 13,6% в
18,1% в 1993 году)
и снижение доли
ладов, соответ-
ственно 4,8%.

енег в 1993 году
равнению с 1992
раза. Особенное
чение ее наблю-
дено в направлении с пре-
дшествием, в феврале
апреле (3,1), де-
ца).

оль в обеспече-
ии продуктами пи-
тания приусадебные
энников и рабочих
плективных сады и
жан.
у них было полу-
тыс.тонн картофель-
тонн овощей, 32,6
одов и ягод, что
венну добавку в
ней области. Поз-
чайно спрос горо-
го не уменьшают-
ые площади под
е сады и огорода
еличиваются.

июно 1 января
площадь под кол-
садами составила
таров, сады полу-
тыс. семейств, а за
1 садовые участки
у 19,1 тыс. семейств
ния области), в
о 8,4 сотки на
гающемся время
плективных огор-
ставила 7,7
ими пользуются
семей. Только за
1 тыс. семейств (22%)
огородами пло-

Городской курьер № 8/94

ЧТО ПРОИЗОШЛО НА ЗАВОДЕ «АВАНГАРД»

официальные разъяснения

«На заводе «Авангард» — выброс!» Такое известие пронеслось по городу в минувшую среду. Детей как ветром сдуло с улицы — воспитатели детских садов и родители не выпускали их на прогулку. За разъяснениями мы обратились к руководству завода. Вот что сказал главный инженер «Авангарда» Александр Густавович ОРЛОВ:

26 января при проведении ремонтных сварочных работ по реконструкции вентиляционной системы одного из зданий радиоизотопного производства было обнаружено интенсивное выделение дыма. Дым быстро распространялся, заполняя помещение и частично уходя в вентиляционную

трубу. В 10.30 была вызвана пожарная охрана, которая оперативно, в соответствии с регламентами выполнила свою работу. Совместными усилиями пожарных и сотрудников завода очаг был ликвидирован через несколько минут.

Предполагаемой причиной интенсивного дымообразования явилось попадание искр или раскаленного металла от сварки на фильтр, расположенный в венткамере. Это явилось следствием нарушения исполнителями правил выполнения работ.

Ремонту подвергалась общебменная вентиляция «чистой» зоны здания. Как следствие, тлеющий фильтр не содержал в себе

радиоактивных соединений. Фильтр состоит из синтетических материалов, напоминающих вату, чем и объясняется процесс тления с интенсивным выделением дыма.

Проведенные замеры показали, что радиационная обстановка является нормальной. Конкретные обстоятельства и виновники случившегося будут установлены заводской комиссией.

Зная и контролируя ситуацию с самого начала, руководство завода в соответствии с существующей нормативной документацией не использовало систему оповещения населения в случае чрезвычайной ситуации, потому что данный случай таковой ситуацией не является.

МОЖЕТ ЕСТЬ МИФЫ

Что будет построено в этом году? П. ввести более 43 тыс. Оглядываясь на прошлый год, вспомним, что по тогдашней администрации должно быть введено ценою 37 тыс. кв.м., построено 17 тыс. кв. м. заложено на строительство жилых домов в эти млрд. рублей (цены до

Структура капитала: на каждый рубль жилья идет один рубль тельство инфраструктуры.

Из объектов со предусматривается строительство универсама в МКР-детского садика № 11 рожденного.

Намечена реконструкция Продолжается строительство. Предстоит работы по магистрали на их строительство млрд. рублей. Жители ул. Садовой и Западной получат в свои дома лись.

На городской автобусе планируется построить склад тей, в тортехнабе — оборудование. Намечена структура существует бора. Более 800 млн. рублей направляется на строительство новой станции. Это одни из лучших объектов. В нется строительство новых аптек.

Из-за сложностей с оборудованием в прошлом году было приостановлено строительство молочной кухни. В бюджет заложены средства строительства, фабрика близится к завершению.

Новые микрорайоны пока еще не благоустроены, образно выражаясь, представляют собой мешок: бетон, камень. Конечно, по мере сдачи объектов, надо будет сажать деревья и цветы. Сегодня растительный грунт, очень дорогой. Фактность 1 метра земли бетонного покрытия.

И еще сегодня очевидно, что «разгреблили» стройки все и вся. С изоляцией, воруют стекло... Затем мещание ущерба коли-

1-37-27

Экспресс-репортер

ПРОДУМАННАЯ ПОЛИТИКА ДАЕТ РЕЗУЛЬТАТЫ

Наш город 26 января посетил заместитель нижегородского губернатора, председатель областного комитета по управлению государственным имуществом В.Шупыро.

Вопрос о наделении КУМИ закрытого административно-территориального образования правом частичного управления федеральным имуществом, находящимся на его территории, решен положительно. А по вопросу о признании за Арзамасом-16 некоторых особенностей в рамках закона о ЗАТО, нижегородский гость выразил свои сомнения, сославшись на жесткую позицию Чубайса.

Кроме того, В.Шупыро проинформировал заместителей главы администрации и специалистов из КУМИ о ходе приватизации в Нижнем Новгороде.

По итогам прошлого года только на чековых аукционах, которые проводил Фонд имущества, собрано 1 млн.300 тысяч чеков; около 540 тысяч приватизационных чеков аккумулировано в чековых инвестиционных фондах.

Если говорить о темпах приватизации по итогам торгов и чековых аукционов, то у нас есть ре-

зовали и что можно было приватизировать по области, приватизировано. В целом по области 37 районов закончили малую приватизацию. В городах она тоже практически подходит к завершению. В Нижнем предполагается приватизировать еще порядка 300 предприятий. Выручка в прошлом году составила по муниципальным предприятиям 22 млрд. рублей. Эти деньги пошли в бюджеты и, естественно, трудовым коллективам. По области приватизирован 91 процент предприятий муниципальной собственности.

По акционированию и большой приватизации задание перевыполнено: планировалось 299 предприятий, приватизировано 308. Задание формировалось на основе заявок предприятий и Указа Президента № 721. В целом за два года приватизировано 779 предприятий на территории области. На этот год остается немногим больше 200. В основном ими будет заниматься областной комитет, но часть объектов передадим муниципальным комитетам. По большой приватизации, по сравнению с Россией, где 67%



сельхозпродукции и сельскохозяйственных предприятий (колхозов и совхозов). В прошлом году было направлено на кредитование этих предприятий свыше 3 млрд. рублей, в 1992 году — свыше 2,5 млрд. рублей. Осуществлялась целевая поддержка этих отраслей народного хозяйства на территории области. В прошлом году по линии администрации было финансировано строительство 100

WHAT HAPPENED AT THE "AVANGARD" PLANT

official explanation

"There's been a radiation release at the Avangard plant!" The news ran around the city last Wednesday. Children were swept off the streets as if by a wind — kindergarten workers and parents would not let them out to play. We looked to the plant management for an explanation. This is what Avangard's chief engineer, Aleksandr Pustavovich Orlov had to say:

On January 26 an intense discharge of smoke was observed during welding repair work on the reconstruction of the ventilation system of one of the radioisotope production buildings. The smoke spread quickly, filling one room and being partially drawn into the ventilation pipe. The fire department was called at 10:30 and responded immediately. The firemen and plant workers worked together to put out the fire in several minutes.

The presumed cause of the intense smoke was a spark or metal fragment from the welding that fell onto a filter in the ventilation chamber. The accident was a consequence of failure to follow work rules.

The common exchange ventilation system of the "clean" zone of the building was under repair. Consequently, the smoldering filter did not contain any radioactive compounds. The filter consists of synthetic materials, reminiscent of cotton wadding, which explains the smoldering process accompanied by intense smoke release.

Measurements revealed that the radioactivity level was normal. The actual circumstances surrounding the accident and the guilty party will be determined by a plant committee.

Aware of the situation and monitoring it from the very beginning, the plant management did not use the emergency public notification system in accordance with current regulations, because in this case there was no such emergency situation.